

癸巳年黄帝故里拜祖大典

国际大联播直播团队昨日抵郑



今日上午9时50分,癸巳年黄帝故里拜祖大典举行。昨日上午8时40分,新郑市黄帝故里景区炎黄广场上,演员正在进行最后一次带妆彩排。由郑州人民广播电台联合中国国际广播电台等全球50家华语电台共同组织的癸巳年黄帝故里拜祖大典国际大联播也准备就绪,静候大典开幕。昨天,国际大联播直播团队全部到达郑州。中国国际广播电台将同步把拜祖的消息翻译成43种外国语言向世界发布。昨天,大典彩排时记者看到,大典现场的西南角,国际大联播透明直播间已经搭建完毕,直播间顶部装饰古代宫廷风格横梁,极具历史感,直播室四面玻璃采取镂空装饰,从里向外可以环顾大典盛况,而外边的拜祖嘉宾也可以清晰看到直播室工作状态,这将成为拜祖大典现场一大景观。

2013 豫台电子信息产业对接推介会举行
郑州智能手机“全球通”
还需台商多多捧场

中国国民党副主席蒋孝严昨日抵郑
“郑州依托航空港,未来发展空间潜力巨大”

“2013 豫台电子信息产业对接推介会”昨日在郑州隆重举行,这是郑州航空港经济综合实验区建设获批后,我省首次举办的推进两岸电子信息产业互利共赢的一次盛会。

苏州市台湾同胞投资企业协会、深圳电子商会、湖北省襄阳市台资企业协会等,台湾鸿海集团、丹尼斯集团、台湾顶新国际集团、郑州统一企业有限公司、新乡新飞投资集团等知名企业代表和18个省辖市政府领导、企业界代表共200多人参加了会议。

河南与台湾电子信息产业合作有着深厚的基础,广阔的前景。作为世界重要的区域经济体,台湾是全球电子信息产业最发达的地区之一,多项电子产品全球市场占有率保持第一,拥有充裕的资本、技术和管理人才。

近年来,随着台湾富士康智能手机龙头项目入驻,河南的电子信息产业也取得了长足发展,规模迅速扩大,层次不断提升,郑州已成为全球最大的苹果手机生产基地,2012年实现智能手机出货量6070万部,带动电子信息产业实现主营业务收入2009亿元。今年3月,国务院批复了《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,在口岸通关、航线航权、财税金融、土地管理、服务外包等方面给予了许多的特殊政策。我省将以郑州大型航空枢纽为依托,以发展航空货运为突破口,建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市,构建国际航空物流中心,以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户、现代航空都市和中原经济区核心增长极,形成全国航空港经济发展的先行区,重点培育以智能手机为主的电子信息产业集群,打造全球重要的智能手机生产基地和国际电子信息产业基地。

郑州航空港经济综合实验区作了专门推介。

信阳、新乡、漯河等市都在会场上推出了自己精挑细选的招商信息和项目。

东方之子国际集团有限公司董事长茹国军博士说,这是他第二次参加黄帝故里拜祖大典。“公司在河南有两个项目,一个位于洛阳,一个位于南阳。”他表示,将进一步巩固合作关系,拓展合作领域,提升合作水平,不断把豫台两地经济交流与合作推上新台阶、引向新境界。



中国国民党副主席、中国台商发展促进协会理事长蒋孝严先生昨日抵郑。

昨晚,在郑州国际会展中心谈起郑州航空港经济综合实验区时,蒋孝严说:“郑州依托航空港的发展和得天独厚的地缘与资源优势,未来发展空间潜力巨大,将对两岸经贸和产业集群产生很大影响。我对河南充满信心。”

《斗笠县令》昨晚为拜祖大典嘉宾助兴

昨晚,黄帝故里拜祖大典专题文艺晚会——豫剧《斗笠县令》在河南艺术中心大剧院举行。参与拜祖的嘉宾在省市领导的陪同下,与郑州市民一起观看了演出。

《斗笠县令》讲述了清代道光年间,河南怀庆(今沁阳)人“曹谨”在担任台湾凤山县令期间,平冤狱、修渠圳,造福当地民众的感人故事。通过对曹谨艺术形象的塑造,表现了一种连接两岸、贯通古今的“亲民”情怀。该剧目曾经获得“河南文华大奖”、河南省“五个一工程奖”、第二届中国豫剧节“剧目一等奖”、第十二届中国戏剧



节“优秀剧目奖”和“优秀演员奖”等诸多荣誉。

演出过程中,观众纷纷为曹谨一心为民的精神所感动,现场不时爆发出一阵阵热烈的掌声。

科技成果发布
现场对接中科院

昨日上午9时,2013中国郑州科技成果发布暨产学研对接会(新材料专场、生物医药专场、节能环保专场)在郑州国际会展中心同时举行。

“早上8时多,很多企业已赶到会场。”郑州市科技局工作人员告诉记者,9时对接会一开始,房间里就坐满了企业代表。

在近3个小时的时间里,中科院过程工程研究所、中科院测量与地球研究所等20多家科研院所分别在生物医药、节能环保、新材料等领域进行了权威成果发布。

河南省科学院副院长张占仓说,新技术领域专场对接会,就是要努力转化一批中科院的高科技成果,解决一批河南、郑州市的技术难题,引进一批中科院的高端人才,促进河南、郑州产业结构调整和产业升级,实现在技术和产业的创新突破。

中原文化周
精品图书展销开幕

拜祖大典中原文化周精品图书展销活动昨日开幕,展销地点在中原图书大厦,至17日结束。

中原图书大厦组织了形式多样的主题展销活动,包括以“厚重河南 厚爱读者”为主题的豫版精品图书展销和以“相约新华 对话文明”为主题的店内展销,推出了对话历史、对话大师、对话旅游等上百个品种、几千册图书。

活动还将邀请著名儿童文学家许文彬、常新港、沈石溪等举行讲座及签售活动。

华侨华人书画名家
邀请展开幕

昨日下午,拜祖大典组委会主办的“海内外华侨华人书画名家邀请展”开幕式在升达艺术馆举行。

来自新加坡、马来西亚、美国、韩国、中国台湾的30多位书画艺术家及国内40余位书画家应邀参展。书画家们用精湛的艺术手法,把对生活的热爱、对和平与博爱的向往、对人与自然和谐相融的追求,流溢于尺幅之上,宣泄于笔墨之间,演绎着中华文明的艺术美。展出活动将持续到16日。

李双海
书画作品展开幕

李双海书画作品展昨日上午在郑州市文联当代艺术馆开幕,展出截止到14日。

李双海是国务院中国礼特供艺术家、中国文联中华名人艺术形象大使,擅长诗词歌赋,精书善画。此次展出的30余幅优秀作品,围绕“同根 同源 同祖 和平 和睦 和谐”为主题,均为李双海先生为拜祖大典精心准备。

据了解,在拜祖大典举办期间,嘉宾举办个人书画作品展尚属首次。

策划:石大东
统筹:杨玉玺
执行:张子明 徐秀丽 程玉峰 陈君琰
协调:孙新锋 陈锋
报道团队:
中原报业传媒集团
全媒体新闻中心记者 《郑州晚报》朱建明 裴蕾 孙娟 张勤 徐刚领 李爱琴 董艳竹 廖谦 周雨

